
 

 ג"תשס' סמסטר א      מתמטיקה בדידה                       
 7.2.03'  מועד א      רודיטי. י, טרסי. מ, אברו©. א
 
 

 להוציא דפי נוסחאות המצורפות ,או במחשבו©, השמוש בכל חומר עזר. מש¤ הבחינה שלוש שעות
 . אסור ,לשאלו©

 

 על דפי§רקרשו§ תשובותי¤ הסופיות .  לגליו© הבחינה מצורפי§ דפי§ ריקי§ לכתיבת התשובות
.לא יבדקהמחברת מיועדת לטיוטא בלבד ותכנה . פרה הנושא את מסנפרדלכל שאלה בד­ , אלה

 של המחברתמספרה הסדורי של¤ ואת מספר הסטודנט את כל ד­הקפד לציי© על גבי 
 ).  לצור¤ הבדיקהיופרדוהדפי§ (

 .ק כל פתרו© בפרוט ובמדויק

הממשיי§ , את קבוצות המספרי§ הטבעיי§, בהתאמה,  מציינות�Qו N ,Rהאותיות  , קובל
 . רציונלי§

 4 עד 1 מהשאלות שלושהשב על , ק ראשו©

~      :הצג נוסח מוצר© חלופי לפסוק הבא , “"בלא שימוש בסימ© השלילה  .א
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 ? הוא אמת' הא§ הפסוק בסעי­ א .ב
   

 חשב את העצמות הבאות
  ): אותה במפורשצגה, כאשר תשובת¤ מבוססת על קיו§ פונקצית שקילות בי© קבוצות

 |{| .   א
  

 |(N→{1,2}) – (N→{1,2,3})|.     ב

:ידיל  מוגדרת ע A   כאשר הקבוצה |     .ג 
  

 F=λx∈R.{A∈P( R ) | x∈A} :נגדיר

  �Fצג תחו§ וטווח ל  ה  .א 

 ? F(1)∩F(2)= ф       הא§ .ב 

  ? ' הטווח שמצאת בסעי­ אעל היא פונקציה G•F   כ¤ שההרכבהG פונקציה קיימתהא§  .ג
 . כזוGהצג , א§ כ© 

 
 היא פונקצית הזהות על התחו§ שמצאת G•F כ¤ שההרכבה  G פונקציה הא§ קיימת .ד

 . כזוGהצג , א§ כ©' ? בסעי­ א

 .  קבוצות לא ריקות�C וA ,Bתהינה 

  (A→C)→ (B→C)  -ל   A→B  � מ חד חד ערכיתבאילו תנאי§ קיימת פונקציה .    א

  .נקציה כזו והראה שהיא אכ© חד חד ערכיתהצג פו', בהתקיי§ התנאי§ הנדרשי§ בסעי­ א  . ב
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 5,6,7 מהשאלות שתיי§ השב על .חלק שני    
 
  ?1אי©  שתי הופעות רצופות של הספרה }, 1,2,3{ב "מעל הא, kבכמה מילי§ באור¤  . א.   5
 

           נמצא  1,2,3,4 מהמספרי§ א­ לא אחד  1,2,3,4,5,6,7,8בכמה תמורות של המספרי§  .        ב
 ?במקומו הטבעי            

 
           וקבוצות זרות של  V  בעלי אותה קבוצת קדקדי§, � ועצי§ נתוני§ שני      .6

Eקשתות         
 ,)( ,V E ) 1( ,V E2

E E E= ∪1 2 וד         .שקבוצת הקשתות שלו היא האיח , V,E=(G ( נגדיר גר­ .  E2 � ו1
  

 . עולה על שלושה קדקד שדרגתו אינ�Gיש בהוכח כי   .א          

 dvr   :a zezywd xtqn z` dligz ayg-G  
 

      אינ© .  E2 � וE1ג§ כאשר  �Gבהא§ קדקד שדרגתו אינה עולה על שלוש קיי§ בהכרח .           ב
 ?זרות             

 
  השל§ את ?אי© שו§ קדקד בדרגה זוגית, {6,…,1,2}על קבוצת הקדקדי§  בכמה עצי§  .          ג

 ).מספר(החישוב והצג תוצאה סופית מפורשת  
 

 הוא מספר   akכאשר      λk∈N.ak חשב את הפונקציה היוצרת הרגילה של הסדרה  .   א. 7
      . kשסכומ©  ) 9 עד 0( ספרות עשרוניות 7 בנות חרוזותהמ            

 rdv :yge dligz a lr"zfexgn "cala zg` dxtq za. 
 הוא מספר   bkכאשר      λk∈N.bkחשב את הפונקציה היוצרת הרגילה של הסדרה  . ב       

           . k על  אינו עולה  ספרות עשרוניות שסכומ© 7 נותב חרוזותהמ            
                

           . 10 על  אינו עולה  ספרות עשרוניות שסכומ© 7 בנות חרוזותהמ מספרחשב את . ג       
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